



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Обладнання повітряних суден» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» галузі знань 13 «Механічна інженерія».

Забезпечення якісної підготовки майбутніх фахівців у галузі авіаційної та ракетно-космічної техніки стає пріоритетним завданням для України, враховуючи його важливість для підтримки національного освітньо-наукового потенціалу та конкурентоспроможності на ринку праці, як внутрішньому, так і світовому. Україна, яка має повний цикл виробництва повітряних суден - від проєктування до сертифікації, займає відоме місце серед країн світу. Національний авіаційний університет (НАУ) є ключовим інститутом, що має необхідний досвід, потужний кадровий та матеріально-технічний ресурс для підготовки висококваліфікованих фахівців у цій сфері. Освітньо-професійна програма «Обладнання повітряних суден» розроблена для відповідного вирішення цих завдань.

Основна мета програми - підготовка магістрів, які здатні не лише вибирати та інтегрувати обладнання в повітряні судна, але й уміють враховувати різноманітні вимоги, включаючи конструкційні, ергономічні та економічні, а також вимоги щодо аварійної придатності. Крім того, важливим елементом програми є освітній компонент, спрямований на поглиблення знань у сфері сертифікації авіаційної техніки.

Компетентності, які передбачені в програмі, відповідають різноманітним видам та завданням професійної діяльності у галузі авіаційної та ракетно-космічної техніки. Вони розподілені на загальні та фахові, причому фахові компетентності мають важливий практичний характер, що дозволяє їх використовувати майбутніми фахівцями у професійній діяльності, зокрема, у роботі на ДП «Антонов».

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає цілям програми і допомагає забезпечити відповідність програмних результатів навчання потребам ДП «Антонов».

Головний конструктор з планеру



*[Handwritten signature]*  
19.03.2024

В.О. Костюк

Головний конструктор з авіоніки та електрообладнання

*[Handwritten signature]*  
28.05.24

О.Ю. Курганський

007504 \* ЛК